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KG)K,EI,OMy BbiPpa’>X€HUIO NMOCTaBbTE B COOTBETCTBUU
ero 3Ha4eHue:
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Hangute 3Ha4yeHune Bblpa>KeHUs

0,3-0,7



HanauTte 3HayeHue BbipaXXeHnsd
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3anuwmnTe B OTBETE HOMEpPA TEX BbIPpaXKEeHUN,
3Ha4YeHUs1 KOTOPbIX paBHO 0.

1)(=2)* +2°

2)0°
3)(=1+1)-(3+5)
4H)-1° +1°




Ha koopauHaTHOM NPssMOU OTMEYEHO YUCSO a.

a

— =
-4 -2 0
3 cnegyrowmx yTBepXaeHnn BbIOEPUTE BEPHOE.
1) 2-a<0  2) |a|-2>0 3)a+3<0 4) 4+2a>0




Ha koopgmHaTHOW NpPsSsMON OTMEYEHO0 YMCIOo a.

Pacnonoxunte B nopsigke Bo3pacTtaHus ymcna a—1, 1/a, a.

1) a,1/a, a-1
2)a, a-1, 1/a
3)a-1, a, 1/a
4)1/a, a-1, a






(V5)?

Hanante 3HadeHue BblpaXeHUs %



Hangute 3Ha4yeHue BblpaXeHns 4+4°
4-5

* 1) 256 2) 1/256 3) —-1/256 4)-256






Hantn KopHU ypaBHeHUs 7-3(2-X)=5x-2



HanTu kopHM ypaBHeHUs x*+3x=4



« HariTu KopHW ypaBHEHUS X*+x=0

« Pelunte ypaBHeHNEe (X+3)%+(X-7)%=2x>



HaT KOpHU ypaBHEHUNA (2X—1)*=3X*-4X+17



Hantn KopHU
YpaBHEHUS

X+

| =




YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXay rpadoukamm
doyHKUMN 1 bopMYyiaMK, KOTOPbIe UX 3a4aloT.
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1)y=2x  2)y=\x  3)y=x  4)y=x 5) 2(x+1)%-3



Ha ogHoM 13 pncyHKoB nsobpaxeHa runepbona.
YKaXknte HoOMep 3TOro PUCYHKa.

3)



Hangute 3HadyeHme k no rpaduky pyHKUUH,
N300paxeHHOMY Ha PUCYHKE.

1) 2

2) 3

3) 1

1 4) -1




A) OyHKUMNSA BO3pacTaeT Ha NPOMEXKYTKE
B) ®OyHKUMNSA yObIBAET HA NPOMEXYTKE.

[MpomexyTkn: 1) [1;2] 2) [0;2] 3) [-1; 0] 4) [-2;2]
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[ padpumk Kakon Ux npuBegeHHbIX HUXE PYHKL NN
N300paxeH Ha PUCYHKE?
YA “

-+ 4

1) y=-x

e 2)  y=x*+1

= 3) Y=(x+1)
2

4) y=-x*+1




ApudmeTnyeckas nporpeccusa 3agaHa HECKONbKUMM
nepBbIMWU YneHamu: 2;-1;-4; ...Hangute cymmy rnepBbIX
OEecAaTun ee YreHoB.



ApngpmeTtnyeckaa nporpeccua sagaHa cBOUM nNepBbIM
4NeHOM a,=-3 U PA3HOCTbIO d=3. HanguTte aoBeHaguaTbIN YfeH
nporpeccun.



* [locnegoBaTenbHOCTL 3a4aHa YCIoBUAMMA b.=3,
1 -
b, :b_+1 . Hangute b

n

- [eomeTpunyeckas nporpeccua 3agaHa
ycnosuem b =-78,5-(-2)". Hangnte cymmy
nepBbIX ee 4 YreHoB.



[laHa apundmeTndeckas nporpeccusi 124; 100; 76;...
HanagunTte nepBbin OTpulaTenbHbIN YNeH 3TOn
nporpeccuu




3 3
HaiiauTe aHaueHme Bbipaxenms & 2 (a—b)
npun a=6 n b=3. 3

Hanoute 3HadeHue BblpaxeHuns__ 4 . 4
npu a=1,1, b=0,6. a’—b* ab+b’




Ynpoctute BbipaxkeHue a3-(a+1)*+3a?



Hangute BTOpou ABYYNeH B pa3noXXeHun Ha
MHOXWUTENW KBaApaTHOro TpexvneHa: 2xt-x-1=2(x+

)(... ) 2




PelunTte HepaBeHCTBO -2X-1>0



PelunTte HepaBeHCTBO 2(X-1)(x+2)>0



PelwunTb HepaBeHCTBO 2(1-X)-4(5-2x)>3-11(1-X)



* PelunTte HepaBeHCTBO 2x—427x—1
* 1) (=0;-0,6] 2) (—=;1] 3) [-0,6;+=) 4) [1;+)



PelwnTb HepaBeHCTBO 3X-Xx% >0
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